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Серия

ОРЛЕАН
Оригинальная
дизайнерская ручка 

Подвесные серии «ДИЗАЙН»

тумба Орлеан 80 ПОДВЕСНАЯ
под умывальник Atlantica 80, 
зеркало Лотос 800, 
колонна Орлеан 360 ПОДВЕСНАЯ, 
цвет: Белый глянец

*Серия «Орлеан» производится в подвесном и напольном варианте. 
Комплектуется только раковинами Atlantica. (стр. 73) 
Напольные изделия устанавливаются на высокие хромированные опоры 200мм 

Европейский 
дизайн
Мягкие формы мебели 
плавно повторяют           
элегантный дизайн             
раковины

Гравировка
фирменного 
логотипа	
Защищает изделия 
мебельной фабрики 
«Style Line» от  подделки.

Направляющие 
скрытого монтажа
Quadro от Hettich 
(Германия) с функцией 
Silent System (плавное и 
бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком) 

Стильные, практичные и 
функциональные мебель-
ные ручки подчеркивают 
лаконичный дизайн 
комплекта

Серия

МОНАКО

*Серия «Монако» производится в подвесном и напольном варианте в размере от 50 до 120см. 
Рекомендуется комплектовать квадратными раковинами.

тумба Монако 75 
под умывальник Elen 75, 
зеркало Монако 750, 
колонна Монако 360, 
цвет: Ориноко/Белый Лакобель

Фасады выдвижных ящиков и зеркала декорированы 
цветным стеклом LACOBEL (пр-во AGC, Бельгия) Ориноко/Бежевый 

Лакобель

Ориноко/Серый Лакобель

Ориноко/Белый Лакобель

Белый/Бежевый 
Лакобель

Белый/Серый Лакобель

Белый/Белый Лакобель

Цветовые решения	
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Серия

ТОКИО

Простота форм и лако-
ничный дизайн дополне-
ны легкой геометрией на 
фасадах.

LED-подсветка
Зеркала оснащены 
led-подсветкой, выключа-
телем и розеткой.

Подвесные серии «ДИЗАЙН»

тумба Токио 75
под умывальник Elen 75, 
зеркало Токио 750, 
колонна Токио 360, 
цвет: Белый/Рельеф пастель

Декоративная 
фрезеровка фасада

*Серия «Токио» производится в подвесном и напольном варианте в размере от 50 до 120см. 
Комплектуется только квадратными раковинами из литьевого мрамора.

Направляющие 
«Push to open»  от 
Hettich (Германия)
Для открытия ящиков 
достаточно легкого 
нажатия на фасад.

Гравировка
фирменного 
логотипа	
Защищает изделия 
мебельной фабрики 
«Style Line» от  подделки.

Серия

АССОЛЬ

Еврокромка 
и полкодержатели
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

*Подвесные серии производятся в любом размере от 50 до 120см. 
Комплектуется только квадратными раковинами.
Производится в комплектации «ЛЮКС», в подвесном и напольном варианте. Полную цветовую гамму уточняйте у менеджеров.

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

тумба Ассоль 80 ПОДВЕСНАЯ
под умывальник como 80, 
зеркальный шкаф Ассоль 800, 
колонна Ассоль 360 ПОДВЕСНАЯ, 
цвет: техно платина

Тумба комплектуется направляющими полного выдвижения InnoTech от Hettich 
(Германия) с функцией Silent System (плавное и бесшумное закрывание ящиков с 
доводчиком). За одним фасадом скрыты два ящика - большей и меньшей высоты.
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Серия

ПРОВАНС

В стиле «современная 
классика». Выполняется 
не только на фасадах, но 
и на боковинах.

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Подвесные серии «ДИЗАЙН»

тумба Прованс 75 с 2 ящ. ПОДВЕСНАЯ
под умывальник Elen 75, 
зеркало Прованс 750, 
колонна Прованс 360 ПОДВЕСНАЯ, 
цвет: рельеф пастель

Декоративная 
фрезеровка фасада

2 вида ручек

Комплектуется 2 видами 
ручек (хромированная и 
«под бронзу») в зависи-
мости от цветовой гаммы.

*Подвесные серии производятся в любом размере от 60 до 120см. 
Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора.
Производится в комплектации «ЛЮКС». Полную цветовую гамму уточняйте у менеджеров.

Направляющие 
скрытого монтажа
Quadro от Hettich 
(Германия) с функцией 
Silent System (плавное и 
бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком) 

Серия

ПРОВАНС	

тумба Прованс 65 НАПОЛЬНАЯ
под умывальник Elen 65, 
зеркало Прованс 650, 
колонна Прованс 360 НАПОЛЬНАЯ
цвет: Осина белая

Рекомендуемые цветовые решения	

Осина Белая

Платан Черный

Патина Ясень

Рельеф Пастель

Ралвуд Капучино

Тополь Скай
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Серия

ЭКЗОТИК Направляющие скрытого монтажа 
Quadro от Hettich (Германия) 
во всех тумбах серии

Стандартная комплектация  

- Quadro с функцией Stop Control 
(предотвращает произвольное 
открывание ящиков)

Комплектация PLUS 

- Quadro с функцией Silent System 
(плавное и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком)

Максимальная устойчивость ящиков
по вертикали и горизонтали

Устойчивость к повышенным нагрузкам

Отличные ходовые качества

Торцы изделий обработаны кромкой 
REHAU (Германия) толщиной 2мм

Стильная хромированная ручка 
подчеркивает лаконичную 
геометрию комплекта

На фото изображены:
тумба Экзотик 75
под умывальник Elen 75, 
зеркало Экзотик 750, 
колонна Экзотик 360. 
цвет: бетон экзотик/белый глянец

*Подвесные серии производятся в любом размере от 60 до 120см. 
Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора. Производится в подвесном и напольном варианте

Серия

*Подвесные серии производятся в любом размере от 60 до 120см. 
Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора. Производится в подвесном и напольном варианте

ЭКЗОТИК

Декор «Бетон» Декор «Алладин»
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Серия

ВЕРОНИКА
Декоративная 
фрезеровка фасада
Мягкие плавные линии 
создают оригинальные 
формы, способные
украсить любой интерьер.

Система
«Push to open»
Для открытия дверцы 
достаточно легкого 
нажатия  на фасад.

Скрытый ящик
За одним фасадом 
скрыты два ящика - 
большей и меньшей 
высоты.

тумба Вероника 60 
под умывальник next 60, 
зеркальный шкаф Вероника 600, 
колонна Вероника 360, 
цвет: бордо глянец

Еврокромка 
и полкодержатели
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС»
Подвесные серии производятся в любом размере от 50 до 120см. Рекомендуется 
комплектовать квадратными раковинами. Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Серия

ЖАСМИН-2
Стильные 
врезные ручки
Отличают оригиналь-
ная форма и удобство в 
использовании.

Еврокромка 
и полкодержатели	

Встроенный 
светильник
Служит как дополнением 
к основному освещению, 
так и самостоятельным 
источником света.

Подвесные серии «ДИЗАЙН»

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Жасмин-2 60
под умывальник next 60, 
зеркальный шкаф Жасмин-2 600/С, 
колонна Жасмин-2 360, 
цвет: черный глянец

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС»
Подвесные серии производятся в любом размере от 50 до 120см. Рекомендуется 
комплектовать квадратными раковинами. Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).
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Серия

ЛОТОС
Декоративные 
ручки
Не только визуально при-
влекательны, но и
эргономичны, прочны, 
надежны в процессе 
эксплуатации.

Гравировка
фирменного 
логотипа	
Защищает изделия 
мебельной фабрики 
«Style Line» от  подделки.

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Лотос 76
под умывальник infinity 76, 
зеркало Лотос 760, 
колонна Лотос 360, 
цвет: шелк зебрано

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС»
Подвесные серии производятся в любом размере от 50 до 120см. Рекомендуется 
комплектовать квадратными раковинами. Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Серия

САКУРА

С хромированным покрыти-
ем подчеркивают строгость 
форм и создают уникаль-
ный образ коллекции 
«Сакура».

Подвесные серии «ДИЗАЙН»

Декоративные 
ручки

Гравировка
фирменного 
логотипа	
Защищает изделия 
мебельной фабрики 
«Style Line» от  подделки.

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Сакура 76
под умывальник infinity 76, 
зеркало Сакура 760, 
колонна Сакура 360, 
цвет: венге/белый глянец

*Подвесные серии производятся в любом размере от 50 до 120см. 
Рекомендуется комплектовать квадратными раковинами. Полную цветовую гамму смотрите 
на стр. 79. Изменение цветовой гаммы возможно только для фасадов.
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Серия

ЛОФТ

тумба Лофт 1.1 ГАМБИЯ 60/80 см
под умывальник Сlassic 60, 
зеркало Лофт 60 см, 
пенал подвесной Лофт 30 см 
ГАМБИЯ

Металлический 
каркас	
Прочный и легкий 
металлический каркас 
покрыт черной матовой 
антивандальной краской.

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает 
от порезов.

Ручка в стиле
«Лофт»
Ручка из черного металла 
в тон каркаса.

Комплектация PLUS 

Quadro с функцией Silent 
System. Плавное  
и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком.

Серия
Размерный ряд	ЛОФТ

Напольные серии «ДИЗАЙН»

Зеркало Лофт 
60, 65, 70, 75, 80, 90, 100 см

Тумба Лофт 1.1 
ГАМБИЯ 60/80, 75/95, 
80/100, 90/110, 100/120 см

Тумба Лофт 1.1 
ОРИНОКО 60/80, 75/95, 
80/100, 90/110, 100/120 см

Тумбы 1.1 и 1.2 универсальные  - возможен правый и левый монтаж. 
Тумбы 2.1 и 2.2 изготавливаются под раковины Elen (другие модели раковин по запросу)

Тумба Лофт 1.2 PLUS
ГАМБИЯ 60/80, 75/95, 
80/100, 90/110, 100/120 см

Тумба Лофт 1.2 PLUS
ОРИНОКО 60/80, 75/95, 
80/100, 90/110, 100/120 см

Тумба Лофт 2.1 
PLUS ГАМБИЯ 
80, 90, 100, 120 см 

Тумба Лофт 2.1 
PLUS ОРИНОКО 
80, 90, 100, 120 см

Тумба Лофт 2.2 
PLUS ГАМБИЯ  
80, 90, 100, 120 см

Пенал 
подвесной 
Лофт 30 см
ГАМБИЯ

Пенал 
подвесной 
Лофт 30 см
ОРИНОКО

Пенал 
подвесной 
Лофт 45 см
ГАМБИЯ 
с 1 ящиком 

Пенал 
подвесной 
Лофт 45 см
ОРИНОКО 
с 1 ящиком 

Тумба Лофт 2.2 
PLUS ОРИНОКО 
80, 90, 100, 120 см

Декор 
«ГАМБИЯ»

Декор 
«ОРИНОКО»
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Серия

ЛОФТ

тумба Лофт 2.2 PLUS БЕТОН 100 см 
под умывальник Elen 100, 
зеркало Лофт 100 см, 
пенал подвесной Лофт 45 см
БЕТОН с 1 ящиком 

Металлический 
каркас	
Прочный и легкий 
металлический каркас 
покрыт черной матовой 
антивандальной краской.

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает 
от порезов.

Ручка в стиле
«Лофт»
Ручка из черного металла 
в тон каркаса.

Комплектация PLUS 

Quadro с функцией Silent 
System. Плавное  
и бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком.

Серия
Размерный ряд	ЛОФТ

Напольные серии «ДИЗАЙН»

Зеркало Лофт 
60, 65, 70, 75, 80, 90, 100 см

Тумба Лофт 1.1 
БЕТОН 60/80, 75/95, 
80/100, 90/110, 100/120 см

Тумба Лофт 1.1 
ЭКЗОТИК 60/80, 75/95, 
80/100, 90/110, 100/120 см

Тумбы 1.1 и 1.2 универсальные  - возможен правый и левый монтаж. 
Тумбы 2.1 и 2.2 изготавливаются под раковины Elen (другие модели раковин по запросу)

Тумба Лофт 1.2 PLUS
БЕТОН 60/80, 75/95, 
80/100, 90/110, 100/120 см

Тумба Лофт 1.2 PLUS
ЭКЗОТИК 60/80, 75/95, 
80/100, 90/110, 100/120 см

Тумба Лофт 2.1 
PLUS БЕТОН 
80, 90, 100, 120 см 

Тумба Лофт 2.1 
PLUS ЭКЗОТИК 
80, 90, 100, 120 см

Тумба Лофт 2.2 
PLUS БЕТОН 
80, 90, 100, 120 см

Пенал 
подвесной 
Лофт 30 см
БЕТОН

Пенал 
подвесной 
Лофт 30 см
ЭКЗОТИК

Пенал 
подвесной 
Лофт 45 см
БЕТОН
с 1 ящиком 

Пенал 
подвесной 
Лофт 45 см
ЭКЗОТИК 
с 1 ящиком 

Тумба Лофт 2.2 
PLUS ЭКЗОТИК 
80, 90, 100, 120 см

Декор 
«БЕТОН»

Декор 
«ЭКЗОТИК»
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Серия

СЕУЛ
Торцевая 
ручка	
Стильная матовая 
ручка подчеркивает                        
элегантность комплекта

Декоративная	
фрезеровка
Плавные переплетающи-
еся линии, украшающие 
изделия, создают ощуще-
ние легкости, изящности 
и элегантности.

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Сеул 80 с 2 ящ.
под умывальник Эльбрус 80, 
зеркало Сеул 800, 
колонна Сеул 360 с 1 ящ.
цвет: Белый глянец/Каньон ледяной

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Серия
Размерный ряд	СЕУЛ

Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
Сеул 500, 550, 600
Габариты:
145*500/550/600*800

2. Тумба
Сеул 500, 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
Сеул 650, 700
Габариты:
145*650/700*800

4. Тумба
Сеул 650, 700 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
Сеул 750, 800
Габариты:
145*750/800*800

6. Тумба
Сеул 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины 

7. Зеркальный шкаф
Сеул 900, 1000, 1200
Габариты:
145*900/1000*800

8. Тумба
Сеул 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Сеул 500*800, 
600*800
Габариты:
240*500/600*800

10. Комод 
Сеул 500, 600
Габариты:
303*502/602*840

11. Колонна
Сеул 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910



22 23

Серия

БОСТОН
Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Бостон 65
под умывальник Elen 65, 
зеркало Бостон 650/С, 
колонна Бостон 360 
цвет: белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Серия
Размерный ряд	БОСТОН

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Бостон 500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500*830; 160*550*830; 
160*600*830

2. Тумба
Бостон 500, 550, 600, 650
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Бостон 650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*700*830; 

4. Тумба
Бостон 650, 700 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Бостон 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Бостон 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Бостон 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Бостон 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Бостон 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Бостон 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Бостон 360 без ящика
Габариты:
300*360*1910



24 25

Серия

ВАЛЕРО
Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

тумба Валеро 60
под умывальник Como 60, 
зеркальный шкаф Валеро 600, 
колонна Валеро 360 с 1 ящ. 
цвет: белый глянец

Направляющие 
скрытого монтажа
Quadro от Hettich 
(Германия) с функцией 
Silent System (плавное и 
бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком) 

Серия
Размерный ряд	

1. Зеркальный шкаф
Валеро 600
Габариты:
150*600*700

2. Тумба
Валеро 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
Валеро 650, 700, 750
Габариты:
150*650*700; 150*700*700;
150*750*700

ВАЛЕРО

4. Тумба
Валеро 650, 700, 750
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
Валеро 800
Габариты:
150*800*700

6. Тумба
Валеро 800
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
Валеро 900, 1000, 1200
Габариты:
150*900*700;
150*1000*700

8. Тумба
Валеро 900, 1000, 1200
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Валеро 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Валеро 500, 600
Габариты:
303*502*840; 303*602*840

11. Колонна
Валеро 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Напольные серии «ДИЗАЙН»



26 27

Серия

ДАЛИ
Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Дали 60
под умывальник Next 60, 
зеркальный шкаф Дали 600/С, 
колонна Дали 360 
цвет: белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Серия
Размерный ряд	ДАЛИ

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Дали 500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500*830; 160*550*830; 
160*600*830

2. Тумба
Дали 500, 550, 600, 650
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Дали 650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*700*830; 

4. Тумба
Дали 650, 700 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Дали 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Дали 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Дали 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Дали 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Дали 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Дали 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Дали 360
Габариты:
300*360*1910



28 29

Серия

МИЛАНА
Хромированная  
ручка	
Подчеркивает утон-
ченную фрезеровку и 
отлично дополняет неж-
ный и воздушный образ 
комплекта.

Декоративная	
фрезеровка
Плавные переплетающи-
еся линии, украшающие 
изделия, создают ощуще-
ние легкости, изящности 
и элегантности.

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Милана 80 с 2 ящ.
под умывальник Эрика 80, 
зеркало Милана 800/С, 
колонна Милана 360 б/я
цвет: белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Серия
Размерный ряд	МИЛАНА

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркало
Милана 500, 550, 600
Габариты:
16*500*750; 16*550*750; 
16*600*750

2. Тумба
Милана 500, 550, 600, 650
Габариты:
зависят от раковины

*В коллекции доступны как плоские зеркала, 
так и зеркальные шкафы на выбор в любом размере.

3. Зеркальный шкаф
Милана 650, 700
Габариты:
145*650*800; 145*700*800; 

4. Тумба
Милана 650, 700 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркало
Милана 750, 800
Габариты:
16*750*750; 16*800*750

6. Тумба
Милана 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
Милана 900, 1000, 1200
Габариты:
145*900*800; 145*1000*800

8. Тумба
Милана 900, 1000, 1200 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Милана 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Милана 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Милана 360 б/я
Габариты:
300*360*1910



30 31

Серия

НЕАПОЛЬ
Хромированная 
ручка	
Стильная, практичная и 
функциональная. Подой-
дет для лаконичного ин-
терьера с минималистич-
ным строгим дизайном.

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
скрытого монтажа
Quadro от Hettich 
(Германия) с функцией 
Silent System (плавное и 
бесшумное закрывание 
ящиков с доводчиком) 

тумба Неаполь 75 с 2 ящ. НАПОЛЬНАЯ
под умывальник Elen 75, 
зеркальный шкаф Неаполь 750/С, 
колонна Неаполь 360 с 1 ящ. 
цвет: белый глянец

*Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора.
 Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Калевка 
«Коралл»	
Фасады по периметру 
имеют закругленную 
форму.

Серия
Размерный ряд	НЕАПОЛЬ

1

2 4 6

53

8

7

10

9
11 12

Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Неаполь 650/С
Габариты:
200*650*1046

2. Тумба
Неаполь НАПОЛЬНАЯ
650 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Неаполь 750/С, 800/С
Габариты:
200*750*1046; 200*800*1046

4. Тумба
Неаполь НАПОЛЬНАЯ
750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Неаполь 900/С, 1000/С
Габариты:
200*900*1046; 200*1000*1046

6. Тумба
Неаполь НАПОЛЬНАЯ
900, 1000 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Неаполь 750/С, 800/С

9. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Неаполь 900/С, 1000/С, 1200/С

Габариты:
200*750*1046; 200*800*1046

Габариты:
200*900*1046; 200*1000*1046

8. Тумба
Неаполь ПОДВЕСНАЯ
650, 750, 800 с 2 ящ.

10. Тумба
Неаполь ПОДВЕСНАЯ
900, 1000, 1200 с 2 ящ.

Габариты:
зависят от раковины

Габариты:
зависят от раковины

11. ПШ
Неаполь 600*800
Габариты:
240*600*800

12. Колонна
Неаполь 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910



32 33

Серия

ОРИНОКО
Тумба с корзиной
для белья
Практичное решение
для небольшой ванной
комнаты. Поможет 
сохранить порядок и 
сэкономит пространство 
в интерьере.

Комбинированные
фасады
Новое сочетание белого 
глянца и ЛДСП
с необычной древесной 
текстурой с ярко
выраженными линиями 
цвета топленого молока.

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Декоративная 
фрезеровка	
Возможны несколько 
вариантов исполнения 
фасадов: изящные листья, 
воздушные цветы или ла-
коничные белые фасады 

тумба Ориноко декор «Цветы» 65
под умывальник Elen 65, 
зеркальный шкаф Ориноко декор «Цветы» 650/С, 
колонна Ориноко декор «Цветы» 360 с 1 ящ. 
цвет: ориноко/белый глянец

*Комплектуется только раковинами из литьевого мрамора.

ОРИНОКО декор «Листья»

1

2 4 6 8 10

53 7 9 11 12

Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Ориноко 500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500/550/600*830

2. Тумба
Ориноко 500, 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Ориноко 650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*750*830

4. Тумба
Ориноко 650, 700
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Ориноко 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Ориноко 750, 800
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Ориноко 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160* 900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Ориноко 900, 1000, 1200 
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Ориноко 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Ориноко 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Ориноко 360 б/я
Габариты:
300*360*1910

12. Колонна
Ориноко 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910



34 35

Серия

РОДОС
Оригинальная 
ручка	
Рисунок в точности 
повторяет узор на 
фасадах, подчеркивая 
единство стиля в декоре 
комплекта.

Декоративная 
фрезеровка	
Популярный греческий орна-
мент - символ стихии воды. 
Часто применяется при 
оформлении ванных комнат 
в классическом стиле.

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Родос 60
под умывальник Next 60, 
зеркальный шкаф Родос 600/С, 
колонна Родос 360 с 1 ящ.
цвет: белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Серия
Размерный ряд	РОДОС

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Родос 500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500/550/600*830

2. Тумба
Родос 500, 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Родос 650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*750*830

4. Тумба
Родос 650, 700 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Родос 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Родос 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Родос 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160* 900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Родос 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Родос 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Родос 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Родос 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910



36 37

Серия

СОФИЯ
Декоративная 
фрезеровка	
Утонченные узоры на 
фасадах подчеркнут 
романтичный стиль 
классического интерьера

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба София 65
под умывальник Байкал 65, 
зеркальный шкаф София 650/С, 
колонна София 360 
цвет: белый глянец

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Серия
Размерный ряд	СОФИЯ

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
София 500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500*830; 160*550*830; 160*600*830

2. Тумба
София 500, 550, 600, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
София 650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*700*830

4. Тумба
София 650, 700 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины 

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
София 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
София 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
София 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
София 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
София 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
София 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
София 360
Габариты:
300*360*1910



38 39

Серия

ЭТНО
Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Этно 65
под умывальник Байкал 65, 
зеркальный шкаф Этно 650/С, 
колонна Этно 360 
цвет: белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

Серия
Размерный ряд	ЭТНО

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Этно 500/С, 550/С, 600/С
Габариты:
160*500/550/600*830

2. Тумба
Этно 500, 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Этно 650/С, 700/С
Габариты:
160*650*830; 160*750*830

4. Тумба
Этно 650, 700 «Стиль комод»
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Этно 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Этно 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Этно 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160* 900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Этно 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Этно 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Этно 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Этно 360
Габариты:
300*360*1910
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Серия

АГАТ
Декоративная
фрезеровка фасада	
Геометрический стиль - 
новая тенденция в дизайне! 
Делает мебель яркой и 
ультрасовременной.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью полко-
держателей фирмы Hefele 
(Германия).

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Система
«Push to open»	
Для открытия дверцы 
достаточно легкого 
нажатия  на фасад.

тумба Агат 60
под умывальник next 60, 
зеркальный шкаф Агат 600/С, 
колонна Агат 360, 
цвет: венге/белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79
Изменение цветовой гаммы возможно только для фасадов.

Серия
Размерный ряд	

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Агат 500/С
Габариты:
160*500*868

2. Тумба
Агат 500
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Агат 600/С
Габариты:
160*600*868

АГАТ

4. Тумба
Агат 600
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Агат 760/С
Габариты:
160*760*868

6. Тумба
Агат 760
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Агат 900/С
Габариты:
160*900*868

8. Тумба
Агат 900
Габариты:
зависят от раковины 

9. ПШ
Агат 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Агат 500, 600
Габариты:
303*502*840; 303*602*840

11. Колонна
Агат 360
Габариты:
300*360*1910

1
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Напольные серии «ДИЗАЙН»
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Серия

АДОНИС
Оригинальная 
ручка	
Идеально подходит к 
необычным полугкру-
глым фасадам, создавая 
выразительный, неповто-
римый стиль.

Необычная 
форма фасадов	
Нестандартные, футу-
ристические решения 
добавят массу креатива в 
совремнный интерьер!

Гравировка 
фирменного 
логотипа
Защищает изделия мебель-
ной фабрики «Style Line» 
от  подделки.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Адонис 60 с 3 ящ.
под умывальник next 60, 
зеркало Адонис 600, 
колонна Адонис 360 с 1 ящ. 
цвет: черный глянец/белый 
глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

1. Зеркало
Адонис 500, 600
Габариты:
16*500*700; 16*600*700

2. Тумба
Адонис 500, 600 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркало
Адонис 760
Габариты:
16*760*700

АДОНИС

4. Тумба
Адонис 760 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркало
Адонис 900
Габариты:
16*900*700

6. Тумба
Адонис 900 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Колонна
Адонис 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910

1

2 4 6
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Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»
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Серия

АМЕЛИЯ
Декоративная
фрезеровка фасада	
Тонкие плавные линии при-
дают особый шарм и очаро-
вание коллекции, делая ее 
изысканной и элегантной.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Амелия 65 с 1 ящ
под умывальник Эрика 65, 
зеркальный шкаф Амелия 650/С, 
колонна Амелия 360, 
цвет: белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Амелия 550/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Амелия 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Амелия 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Амелия 650
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Амелия 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

АМЕЛИЯ

6. Тумба
Амелия 650, 750, 800 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Амелия 900/С, 1000/С, 1200
Габариты:
160* 900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Амелия 900, 1000, 1200 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Амелия 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Амелия 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Амелия 360
Габариты:
300*360*1910

1
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12. Колонна
Амелия 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910

12

Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»
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Серия

ВЕНЕЦИЯ
Декоративная
фрезеровка фасада	
Тонкие плавные линии 
придают особый шарм и 
очарование коллекции, 
делая ее изысканной и 
элегантной.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

тумба Венеция 65
под умывальник Эрика 65, 
зеркальный шкаф Венеция 650/С, 
колонна Венеция 360 с 2 ящ. 
цвет: белый глянец

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Венеция 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Венеция 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Венеция 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Венеция 650 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

ВЕНЕЦИЯ

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Венеция 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Венеция 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Венеция 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Венеция 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Венеция 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Венеция 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Венеция 360 с 2 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»
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Серия

ЖАСМИН
Стильные врезные
ручки
Отличают оригиналь-
ная форма и удобство в 
использовании.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Жасмин 65
под умывальник Стелла 65, 
зеркальный шкаф Жасмин 650/С, 
колонна Жасмин 360 с 2 ящ. 
цвет: красный глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Жасмин 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Жасмин 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Жасмин 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Жасмин 650 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Жасмин 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

ЖАСМИН

6. Тумба
Жасмин 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Жасмин 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Жасмин 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Жасмин 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Жасмин 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Жасмин 360 с 2 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»
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Серия

ИРИС
Ручка врезная 
С покрытием хром/мато-
вый хром. В сочетании со 
строгими прямоуголными 
фасадами - стильное ре-
шение для современной 
ванной комнаты.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Ирис 90 с 3 ящ. ЛЮКС 
под умывальник next 90, 
зеркальный шкаф Ирис 900/С ЛЮКС, 
колонна Ирис 360 с 2 ящ. ЛЮКС, 
цвет: венге светлый

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Ирис 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Ирис 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Ирис 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Ирис 650 с 3 ящ.

ИРИС

Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Ирис 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Ирис 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины 

7. Зеркальный шкаф 
с подсветкой
Ирис 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Ирис 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Ирис 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Ирис 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Ирис 360 с 2 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»
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Серия

КАННА
Декоративная 
фрезеровка фасада	
Придает мебели индиви-
дуальность и особый 
колорит, а интерьеру свой 
неповторимый стиль.

Гравировка 
фирменного 
логотипа	
Защищает изделия 
мебельной фабрики 
«Style Line» 
от  подделки.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

тумба Канна 60
под умывальник next 60, 
зеркальный шкаф Канна 600/С, 
колонна Канна 360, 
цвет: белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Канна 500/С
Габариты:
160*500*860

2. Тумба
Канна 500
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Канна 600/С
Габариты:
160*600*860

4. Тумба
Канна 600
Габариты:
зависят от раковины

КАННА

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Канна 760/С
Габариты:
160*760*860

6. Тумба
Канна 760
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Канна 900/С
Габариты:
160*900*860

8. Тумба
Канна 900
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Канна 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Канна 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Канна 360
Габариты:
300*360*1910
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Серия

КАНТРИ
Оригинальная ручка
«под бронзу»	
Последний штрих в созда-
нии неподражаемого 
стиля коллекции «Кантри».

Декоративная 
фрезеровка фасада	
Прямые линии очаровы-
вают, придавая мебели 
строгость современной 
классики.

*По умолчанию цвет коллекции - «ВЕНГЕ»
Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79
Изменение цветовой гаммы возможно только для фасадов.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

тумба Кантри 60
под умывальник next 60, 
зеркальный шкаф Кантри 600, 
колонна Кантри 360 с нишей, 
цвет: венге/лен белый

1. Зеркальный шкаф
Кантри 500, 600
Габариты:
140*500*800; 140*600*800

2. Тумба
Кантри 500, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
Кантри 760
Габариты:
140*760*800

4. Тумба
Кантри 760
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
Кантри 900
Габариты:
140*900*800

6. Тумба
Кантри 900 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

КАНТРИ

7. ПШ
Кантри 480, 600
Габариты:
240*480*800; 240*600*800

8. Комод 
Кантри 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

9. Колонна
Кантри 360 с нишей
Габариты:
300*360*1910
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Серия

КРОКУС
Декоративные 
ручки «мозаика»	
Подчеркивают стилисти-
ку комплекта и являются 
важным акцентом в его 
оформлении.

Декоративная 
вставка на фасадах
По умолчанию шкафчики 
украшают зеркальные 
вставки, края которых 
обработаны фацетом. 

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Крокус 60 ЛЮКС
под умывальник next 60, 
зеркальный шкаф Крокус 600/С ЛЮКС, 
колонна Крокус 360 с 1 ящ. ЛЮКС, 
цвет: техно сталь

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Крокус 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Крокус 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Крокус 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Крокус 650 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Крокус 750/С, 800/С

КРОКУС

Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Крокус 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Крокус 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Крокус 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Крокус 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Крокус 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Крокус 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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Серия

МАГНОЛИЯ
Декоративные
вставки на фасадах	
Дверцы шкафчиков укра-
шают стильные вставки из 
матового стекла.

Фацет на зеркале

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

тумба Магнолия 76 с 2 ящ.
под умывальник infinity 76, 
зеркальный шкаф Магнолия 750/С, 
колонна Магнолия 360 с 1 ящ. 
цвет: венге/белый глянец

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79
Изменение цветовой гаммы возможно только для фасадов.

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Магнолия 550/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Магнолия 550, 650
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Магнолия 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Магнолия 650 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Магнолия 750/С, 800/С

МАГНОЛИЯ

Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Магнолия 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Магнолия 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Магнолия 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Магнолия 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Магнолия 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Магнолия 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910

1

2 4 6
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12. Колонна
Магнолия 480 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910

13. Тумба
Магнолия-2 650
«Стиль комод»

14. Тумба
Магнолия-2 750, 800
«Стиль комод»

15. Тумба
Магнолия-2 900, 1000
«Стиль комод»

12

13 14 15

Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»
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ОЛЕАНДР
Ручка «под бронзу»
Отлично гармонирует с 
классической фрезеров-
кой на фасадах мебели.

Фацет на зеркале

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС»
Серия производится только в пленке с древесной текстурой

тумба Олеандр 55 
под умывальник Эрика 55, 
зеркальный шкаф Олеандр 550/С, 
колонна Олеандр 360 с 2 ящ. 
цвет: карпатская ель

ОЛЕАНДР

1

2 4 6

53

8

7

10

9 11

Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Олеандр 550/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Олеандр 550, 650
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Олеандр 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Олеандр 650 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Олеандр 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Олеандр 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Олеандр 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Олеандр 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Олеандр 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Олеандр 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Олеандр 360 с 2 ящ.
Габариты:
300*360*1910

Цвет: 
Венге светлый
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Серия

ОЛЕАНДР-2
Керамическая вставка 
с изящным рисунком 
обогощает и подчеркива-
ет красоту  классических 
фасадов.

Ручка «под бронзу»Фацет на зеркале

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

тумба Олеандр-2 65 
под умывальник Байкал 65, 
зеркальный шкаф Олеандр-2 650/С, 
колонна Олеандр-2 360, 
цвет: рельеф пастель

*По умолчанию производится в комплектации «ЛЮКС»
Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

ОЛЕАНДР-2

1

2 4 6
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Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Олеандр-2 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Олеандр-2 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Олеандр-2 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Олеандр-2 650 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Олеандр-2 750/С, 800/С
Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Олеандр-2 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Олеандр-2 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Олеандр-2 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Олеандр-2 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Олеандр-2 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Олеандр-2 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910
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Серия

ПАПИРУС

Декоративная
фрезеровка фасада	
3Д-фрезеровка - новая 
тенденция в сфере 
мебельного дизайна!

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

тумба Папирус 60 ЛЮКС
под умывальник next 60, 
зеркальный шкаф Папирус 600/С ЛЮКС, 
колонна Папирус 360 ЛЮКС, 
цвет: техно сталь

Система
«Push to open»	
Для открытия дверцы 
достаточно легкого 
нажатия  на фасад.

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Папирус 550/С
Габариты:
160*550*845

2. Тумба
Папирус 550
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Папирус 650/С
Габариты:
160*650*845

4. Тумба
Папирус 650
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Папирус 750/С, 800/С

ПАПИРУС

Габариты:
160*750*845; 180*800*845

6. Тумба
Папирус 750, 800
Габариты:
зависят от раковины 

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Папирус 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*845; 160*1000*845

8. Тумба
Папирус 900, 1000, 1200
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Папирус 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Папирус 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Папирус 360
Габариты:
300*360*1910

1
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Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»
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ФЛОКС
Декоративная 
вставка
из цветного стекла
Оживит любой интерьер, 
дополнив картину яркими 
акцентами.

Варианты цветов 
декоративной 
вставки

Еврокромка 
и полкодержатели	
Обработанные полочки 
крепятся с помощью 
полкодержателей фирмы 
Hefele (Германия).

Фацет на зеркале
Высокоточная обработка 
кромки фацетом придает 
изделию законченный 
вид и защищает от 
порезов.

Направляющие 
полного 
выдвижения	
Обеспечивают плавность 
и бесшумность хода, 
высокую надежность и 
прочность.

тумба Флокс 65
под умывальник Байкал 65, 
зеркальный шкаф Флокс 650/С, 
колонна Флокс 360, 
декоративная вставка: черное 
стекло

Салатовое 
стекло

Красное
стекло

Синее 
стекло

Черное
стекло

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 79

1. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Флокс 550/С, 600/С
Габариты:
160*550*830

2. Тумба
Флокс 550, 600
Габариты:
зависят от раковины

3. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Флокс 650/С
Габариты:
160*650*830

4. Тумба
Флокс 650 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

5. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Флокс 750/С, 800/С

ФЛОКС

Габариты:
160*750*830; 160*800*830

6. Тумба
Флокс 750, 800 с 2 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

7. Зеркальный шкаф
с подсветкой
Флокс 900/С, 1000/С, 1200/С
Габариты:
160*900*830; 160*1000*830

8. Тумба
Флокс 900, 1000, 1200 с 3 ящ.
Габариты:
зависят от раковины

9. ПШ
Флокс 480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

10. Комод 
Флокс 500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

11. Колонна
Флокс 360
Габариты:
300*360*1910
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12. Колонна
Флокс 360 с 1 ящ.
Габариты:
300*360*1910

12

Размерный ряд	

Серия Напольные серии «ДИЗАЙН»
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Серия

1. Панда «Фьюжн»
550
Габариты:
160*550*830

Тумба №9 «Фьюжн»
550
Габариты:
зависят от раковины

2. Панда «Фьюжн»
650
Габариты:
160*650*830

Тумба №24 «Фьюжн»
650
Габариты:
зависят от раковины

3. Панда «Фьюжн»
750, 800
Габариты:
160*750*830
160*800*830

Тумба №26 «Фьюжн»
750, 800
Габариты:
зависят от раковины

4. Панда «Фьюжн»
900, 1000
Габариты:
160*900*830
160*1000*830

Тумба №25 «Фьюжн»
900, 100
Габариты:
зависят от раковины

5. ПШ «Фьюжн»
480, 600
Габариты:
240*480*800
240*600*800

ЭКО ФЬЮЖН

6. Комод «Фьюжн»
500, 600
Габариты:
303*502*840
303*602*840

7. Колонна «Фьюжн»
360 
Габариты:
300*360*1910

1 2 3 4 5

6 7№9 №24 №26 №25

Серии «ЭКО»

Размерный ряд	

Серия

ЭКО ВОЛНА

Лилия 
550, 600, 650

Волна 500
Волна-2 600

Лорена 
500, 550, 600

Камелия 
600

Азалия 
500, 550, 600

Панда «Волна» 
550, 600, 750

Панда «Волна» 
900, 1000

Волна 
600

ПШ «Волна»
480, 600

Комод «Волна»
500, 600

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80

№2 «Волна»
40, 45 

№9 «Волна»
50, 55, 60, 61

№9/1Б «Волна»
50, 55, 60, 61

№10 «Волна»
50, 55, 60, 61, 65

№11 «Волна»
60, 65

№24 «Волна»
60, 61, 65, 70

№26 «Волна»
75, 80, 90, 100

№25 «Волна»
82, 90, 100

Колонна
«Волна» 240, 360

Колонна 
«Волна» 480

Колонна 
«Волна» 540
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Зеркальные шкафы

Верона-3 
650

Инга
450, 500

Альтаир
500, 550

Николь
500

Мадрид
500, 615

Астра
500

Виола
500

ЭКО СТАНДАРТ

Кристалл
650

Стелла
650, 750

Панда
550, 600

Панда-2
550, 600

Лиана
550, 600, 650

Бриз
600, 700

Фрегат
600

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80

Изабелла
660

Лира
550, 600, 700

Верона-2
650, 750

Панда
800, 900, 1000

Альтаир
650, 750

Энигма
900, 1000

Панда
650, 750

Альтаир
900, 1000

Валенсия
750

Верона-4
900, 1000

Панда-2
750

ЗШ
900, 1000

Серия

ЭКО СТАНДАРТ Тумбы под раковину	

№1
40, 45

№9
50, 55, 60, 61

№3
50, 55

№9/1Б
50, 55, 60, 61

№4
50, 55, 60

№10
50, 55, 60, 61, 65

№5
50, 55, 60

№11
60, 61, 65 

№10/2
50, 55, 60, 61, 65

№6
50, 55, 60

№12
55, 60, 61

№7
55, 60, 61

№8
55, 60, 61

№13
55, 60, 61

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80

№20
60, 65

№21
65

№15
60, 61, 65

№16
60, 61, 65

№18
60, 61

№19
60, 65

№14
60, 61, 65

№22
65

№26
75, 80, 90, 1000

№25
82 (лев., прав.)

№27
100

№24
60, 61, 65, 70

№23
65, 70
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ЭКО СТАНДАРТ

Колонна 
540 с 2 ящ.

Колонна 360 
с корзиной

Колонна 480 
с корзиной

Колонна 540
с корзиной

Колонна 360 
со стеклом

Колонна 
240, 360

Колонна 
480

Колонна 
540

Колонна 
360  с 2 ящ.

Колонна
480 с 2 ящ.

*Полную цветовую гамму смотрите на стр. 80

Колонна 360
с нишей

Колонна угловая
300*300, 450*450

ПШ угловой
300, 350, 450

ПШ 480, 600 ПШ 480, 600 
со стеклом

ПШ
240, 360

ПШ 240, 360
со стеклом

Тумба угловая
Веер 300*300

Комод ТН
500, 600

Комод ТН 500, 600 
с корзиной

Комод ТН 500, 600 
с нишей

Экран 1500, 1700

Экран РАЗДВИЖНОЙ
1500, 1700

Колонны, ПШ, комоды, экраны

Мебельные

РАКОВИНЫ

1. Andrea 40
Габариты тумбы
350*400*820

2. Andrea 58

7. Cosmos 1200П

Габариты тумбы
477*574*820

Габариты тумбы
475*580*550

3. Andrea 75

8. Classic 60, 70 9. Classic 80, 90, 100 10. Cosmos 1200Л

Габариты тумбы
474*740*820

Габариты тумбы
452*602/700*514

Габариты тумбы
445*802*720

Габариты тумбы
475*580*550

4. Andrea 90
Габариты тумбы
485*901*720

5. Atlantica 80 6. Atlantica 100
Габариты тумбы
454*792*550

Габариты тумбы
454*999*550

1 2 3 4

5

8 9 10

6 7

ANDREA	

Раковины из литьевого мрамора

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720мм. Высота подвесных тумб 550мм
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Мебельные

РАКОВИНЫ

11. Sky 40
Габариты тумбы
227*402*775

12. Elen 65, 75

17. Neon 80

Габариты тумбы
444*640/740*820

Габариты тумбы
397*801*720

13. Elen 80, 90

18. Stella 100

Габариты тумбы
444*791/895*720

Габариты тумбы
512*998*550

14. Elen 100, 120
Габариты тумбы
442*990/ 1198*820

15. Laura 65 16. Granni 70
Габариты тумбы
448*645*746

Габариты тумбы
-

11 12 13 14

15 16 17 18

Раковины из литьевого мрамора

ANDREA	

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720мм. Высота подвесных тумб 550мм

Мебельные

РАКОВИНЫ SANITA

19. Веер угловая 24. Fest 60 25. Fest 80

32. Next 60

Габариты тумбы
320*320*780

Габариты тумбы
385*570*820

Габариты тумбы
435*765*820

Габариты тумбы
435*570*820

20. Манго 40

33. Infinity 76

Габариты тумбы
210*385*820

Габариты тумбы
360*735*780

34. Next 90 35. Classic 80, 90
Габариты тумбы
435*865*820

Габариты тумбы
340*775/855*820

21. Вега 55 26. Самарская 60

27. Лагуна 65

Габариты тумбы
300*515*820

Габариты тумбы
300*490*790

Габариты тумбы
345*615*820

22. Идеал 56

28. Идеал 80

23. Quadro 60

31. Ringo 5029. Best 65 30. Best 75

Габариты тумбы
330*520*820

Габариты тумбы
345*780*820

Габариты тумбы
440*560*820

Габариты тумбы
450*465*820

Габариты тумбы
290*615*820

Габариты тумбы
287*714*820

19 20 21 22
23 24 25

26 29 30

31 32 33 34 35

27 28

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720мм. Высота подвесных тумб 550мм
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45. Уют 500

41. Фостер 600, 700 42. Фостер 800 43. Фостер 800П37. Оскар 750

Габариты тумбы
305*485*820

Габариты тумбы
385*565*820; 440*665*820

Габариты тумбы
-

Габариты тумбы
-

Габариты тумбы
450*717*820

46. Уют 550

38. Оскар 850

Габариты тумбы
305*495*820

Габариты тумбы
450*817*820

50. Элегант 65047. Элегия 600

39. Оскар 1050

РАКОВИНЫ

Габариты тумбы
350*550*820

Габариты тумбы
350*550*820

Габариты тумбы
-

51. Элегия угловой48. Уют 600 49. Элегант 60044. Уют 450

40. Фостер 45036. Оскар 650

Габариты тумбы
360*360*770

Габариты тумбы
300*590*820

Габариты тумбы
300*590*820

Габариты тумбы
255*430*820

Габариты тумбы
-

Габариты тумбы
450*615*820

36

44

49

45

50

46

51

47 48

37 38 39

43424140

KIROVIT

ROSA

Мебельные

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720мм. Высота подвесных тумб 550мм

Мебельные

РАКОВИНЫ

28. Эрика 50, 55

39. Линда 55

Габариты тумбы
290*490*820
310*490*820

Габариты тумбы
305*520*820

29. Cersania 50, 60

34. Como 80 40. Антик 55

Габариты тумбы
320*470*820
340*570*820

Габариты тумбы
435*765*820

Габариты тумбы
290*490*820

30. Como 60

35. Азов 40

Габариты тумбы
435*570*820

Габариты тумбы
195*385*800

31. Эрика 60, 61

36. Азов 45

Габариты тумбы
295*590*820
287*575*820

Габариты тумбы
285*423*820

32. Эрика 65

37. Канны 50

33. Эрика 70, 80

38. Ладога 50

Габариты тумбы
365*590*820

Габариты тумбы
280*435*820

Габариты тумбы
320*675*820
340*770*820

Габариты тумбы
290*472*800

52 53 54 55 56

33

57 58 59 60 61 62

34

CERSANIT	

SANTEK	

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720мм. Высота подвесных тумб 550мм
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Мебельные

РАКОВИНЫ

41. Стелла 65

52. Энигма 100

Габариты тумбы
335*612*820

Габариты тумбы
330*945*820

42. Байкал 60, 65 47. Байкал 75
Габариты тумбы
320*565*820
320*620*820

Габариты тумбы
330*710*820

43. Селигер 60

48. Балтика 80

Габариты тумбы
345*560*820

Габариты тумбы
320*605*820

44. Балтика 60, 65, 70

49. Эльбрус 80, 90, 100

Габариты тумбы
325*560*795;    320*605*820
320*665*820

Габариты тумбы
340*775*820;    340*868*820
335*960*820

45. Лидия 65, 70

50. Коралл 82 (лев., прав)

46. Модерн 75

51. Сенеж 87

Габариты тумбы
390*590*820
390*640*820

Габариты тумбы
375*800*820

Габариты тумбы
340*700*780

Габариты тумбы
355*840*820

63 64 65 66 67

68

72 73 74

69 70 71

SANTEK

*Высота указана для напольных тумб с учетом высоты опор. Высота тумб без опор 720мм. Высота подвесных тумб 550мм

Цветовые решения

Осина белая Техно жемчуг Техно сталь Техно бордоШелк зебрано Патина 
архитектурная

Лен белый

Карпатская ельПатина Ясень 
№29

Венге светлый Венге Штрокс 
коричневый

Бежевый глянец Салатовый 
глянец

Голубой глянец

Аквамарин Рельеф пастель Синий глянец

Розовый глянец

Кофе глянец

Красный глянец Бордо глянец Черный глянец
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Стандартная комплектация Комплектация ЛЮКС

Комплектация ПЛЮС

1. Стеклянные полочки в зеркальных шкафах. Край 
полочек имеет трапецевидную еврокромку. 
Прозрачные полкодержатели с фиксацией.

2. Петли на дверцах с механизмом плавного 
закрывания.

3. Направляющие полного выдвижения на ящиках.

4. Врезные скрытые навесы в зеркальных шкафах.

5. Встроенные светильники в зеркальных шкафах с 
подсветкой. Комплектуются выключателем, розеткой 
и трансформатором.

6. Фацет 5мм на зеркальных полотнах (кроме криво-
линейных). Лазерная гравировка логотипа «Style Line» 
в нижнем правом углу.

7. Эксклюзивный декор «Луино» - ламинация вну-
тренней стороны изделий серии «ЭКО».

8. Упаковка из жесткого гофрокартона.

Стандартная комплектация+

- Боковины изделий в пленке ПВХ в цвет фасадов

- Хромированные ножки, 37*37 мм

Стандартаная комплектация+

Направляющие с доводчиком на выдвижных ящиках.

Комплектация изделий


